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Tisztelt Szerkesztőség!

A Népszava május 14-i, hétfői számának 7. oldalán 
Eörsi István hosszú cikkben foglalkozik Pokomi 
Zoltánnak, a Fidesz-Magyar Polgári Párt elnökének 
a Magyar Hírlap olvasóihoz küldött levelével. A 
Népszava május 12-i, szombati száma rövid hírt 
adott erről. Eörsi István írása után ezért úgy gondol­
juk, a korrekt tájékoztatás megkívánja, hogy a lap 
olvasói ne csak a levél kritikájával, hanem magával 
a levéllel is megismerkedjenek. A Népszava olvasó­
inak pontos tájékoztatására ezért elküldjük a lapnak 
közlésre Pokomi Zoltán levelét.

Budapest, 2001. május 14.

Üdvözlettel:
Fidesz-Magyar Polgári Párt sajtóosztály

Levél a Magyar Hírlap olvasóihoz

Tisztelt Olvasó!
A Magyar Hírlap újságírói a közelmúltban a lap ha­
sábjain és másutt is elpanaszolták, hogy nem kaptak 
meghívót a Fidesz szegedi kongresszusára. Minden 
politikai párt érdeke, hogy programját a sajtó segít­
ségével megismertethesse, így az is, hogy a sajtó 
munkatársaival jó munkakapcsolatot alakítson ki, 
még akkor is, ha az adott újság sokszor méltányta­
lanul támadja a pártot és annak vezetőit. Egy meg­
hívás elmaradása mindenképpen jelzés értékű. Úgy 
érzem, hogy tartozom a Magyar Hírlap olvasóinak 
azzal, hogy megvilágítsam, mire is kívántuk ezzel a 
gesztussal felhívni a közvélemény figyelmét.

A lap egyik számában megjelent egy cikk, amely­
nek szerzője -  akár egy mellékmondat erejéig is -  
Orbán Viktor miniszterelnök és Kövér László likvi­
dálásáról mint kívánatos dologról értekezett. Értel­
miségiek tiltakozására válaszul a Magyar Hírlap 
néhány nappal később egy kurta-furcsa cikkben el­
nézést kért a hibáért.

Hiba: egy név helytelen leírása, egy apró tárgyi 
tévedés, valamely nyilatkozat pontatlan közlése, 
mindezek enyhébb vagy súlyosabb hibák lehetnek. 
Kisebb hibákat mindenki elkövethet munkája köz­
ben, és ha ezekkel nem árt senkinek, még elnézést 
sem kell kérnie. A Magyar Hírlap szerkesztői úgy 
vélték, hibát követtek el, és miután a hibáért elnézést 
kértek, lezártnak tekintették az ügyet. Itt azonban 
másról volt szó: ami történt, több volt, mint hiba.

A közvélemény jó része érzékelte ezt, és mi is er­
re próbáltuk ráébreszteni azokat, akik mégsem. An­
nál is inkább fel kellett emelni a szavunkat, mert az 
eset sajnos nem példa nélküli a magyarországi saj­
tóban. Nem magunkat védtük, hanem a veszélyre 
igyekeztünk felhívni a figyelmet. Ha egy magát 
mértéktartónak nevező lapban olyan írás jelenik 
meg, amely az ország vezetőinek likvidálását mint a 
nemzet javára váló lehetőséget veti fel, akkor mi 
akadályozhat meg bárkit abban, hogy a jövőben 
más politikusok, közéleti személyiségek és újság­
írók megöléséről, vallási vagy etnikai csoportok 
tagjainak vagy az egyszerűen csak más vélemé­
nyen lévőknek fizikai megsemmisítéséről elmél­
kedjék a sajtó hasábjain vagy a szónoki emelvé­
nyen. A szóban forgó cikk ominózus része olyan di­
menziót nyitott meg, amely minden ép erkölcsi ér­
zékű embert elborzaszt, és arra kell hogy figyel­
meztessen mindenkit, politikai pártállástól függetle­
nül: ne engedjük, hogy a magasabb példányszámo­
kért vagy a nézettségért folyó küzdelemben, politi­
kai érdekből, anyagi haszonért vagy egyszerűen 
csak nyegle meggondolatlanságból elaljasuljon po­
litikai közbeszédünk. Erre kellett felhívnunk min­
denki figyelmét.

A nyilvános szó hatalom, és minden hatalom 
veszélyes, amennyiben nem párosul felelősséggel. 
Amint a politikusoknak felelősséggel kell cseleked­
niük és nyilatkozniuk, úgy a publicistákat és szer­
kesztőket is felelősség terheli azért, amit leírnak és 
megjelentetnek. Ez a felelősség nem csak és nem el­
sősorban jogi természetű, sokkal inkább erkölcsi és 
kulturális kérdés. A kultúra pedig vitákon keresztül
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születik. Az elmúlt napok nyilatkozatai mindeneset­
re reményt adnak arra, hogy egyre többen megértet­
ték, miről is van szó és mi a tét. Ennyiben talán 
hasznot is hozott ez a szomorú okokból kitört polé­
mia.

Tegnap a bocsánatkérés megtörtént a Magyar 
Hírlap főszerkesztője és vezérigazgatója által az 
érintetteknek -  Orbán Viktornak és Kövér László­
nak -  írott levélben. Ezzel a vitát a magam részéről 
lezártnak tekintem.

Budapest. 2001. május 11.

Üdvözlettel:
Pokorni Zoltán

a Fidesz-Magyar Polgári Párt elnöke
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